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ZDARMA 

PODĚKOVÁNÍ SVAZU INVALIDŮ 

ČERVEN - CZERWIEC 2008 

NÁVSÍČKO 
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

Svaz invalidů tělesně postižených, občanské sdružení, děkuje členům a sponzo-
rům, za dary do tomboly na Výroční schůzi, která se uskutečnila dne 20. března 2008 
v restauraci U Mrozka.  

Jsou to: p. Cienciala - Železářství, p. Lancová - Velkosklad – záclony, p. Kolesa - 
Výroba zákusků, p. Sikora - Maso uzeniny, p. Kolariková – Květinka, p. Suszka - 
Zelenina, p. Schober -  Řempo, p. Branná -Zdravá výživa, p. Pindurová - Papírnictví, 
p. Sikora - Drogerie, p. 
Heczková - Květinka 
Karmen, p. Byrtusová – 
obuv, p. Bocek – restau-
race U Mrozka, p. Čavoj 
– Lahůdky, p. Pietrová – 
Holičství, prodejny Ly-
nex, Koruna, Coop – 
Jednota. 

Zároveň děkujeme 
hudební skupině Mládež 
pod vedením Mgr. Jiřího 
Chodury, za krásné písně 
a hudbu. Neméně sku-
pince Borkovcovým dě-
tem. Zazpívaly písničky 
a nám se objevily slzičky 
„dojetí“.  

Na závěr velké poděkování Obecnímu úřadu v Návsí, p. starostce a zastupitelům, 
za finanční podporu na činnost naší organizace, bez které by se neuskutečnilo bez-
chybné sportovní odpoledne dne 6. 6. 2008. 

Účelem všech akcí je „Zapomeň na své bolesti, nemoci a hendikep“. 
 

Děkujeme Vám. 
 

p. A. Cieslarová,  p. A. Sikorová  
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ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ 

Žáci Masarykovy ZŠ Návsí se v průběhu školního roku účastní mnoha olympiád, 
soutěží a sportovních klání. Za významného přispění jejich vyučujících a žáků samot-
ných dosahují na nejvyšší příčky a umísťují se v silné konkurenci škol na medailo-
vých pozicích. Svými úspěchy výborně reprezentují sami sebe, naši školu a obec 
Návsí. 

Umístění na předních příčkách v jednotlivých soutěžích svědčí jednak o zájmu 
žáků se nadále vzdělávat a jednak o kvalitním způsobu vedení výuky ze strany peda-
gogů školy. 

 
K významným úspěchům školy v poslední době patří: 
 

1. místo okresní kolo Olympiády ve fyzice (postup do krajského kola). 
3. místo okresní kolo Olympiády v matematice (postup do krajského kola). 
7. místo okresní kolo Olympiády v českém jazyce. 
3. místo celostátní soutěže Přírodovědný klokan (konkurence 500 soutěžících) 
Všechna tato výborná umístění jsou dílem žáka  O. Beňuše (9.A). 
 

1. místo na festivalu žákovských a studentských multimediálních projektů 
COMP-OST v Ostravě (konkurence 154 soutěžících) – žáci devátých tříd. 

Tento videosnímek v současné době soutěží na mezinárodní soutěži  „Stranger 
Festival“ v holandském Amsterodamu. 

 

3. místo v okresním kole Recitace – P. Šnajdrová (3.B) 
 

3. místo v anglické soutěži „Let s make friends“  (N. Byrtus, M. Čmielová, 
R. Raszková, L. Vojtovičová) 

9. místo v okresním kole Anglická konverzace – E. Kovářová (8.B) (konkurence 
38 soutěžících) 

 

3. a dvě 4. místa Jablunkovská laťka, Vánoční a Beskydská laťka – T. Douchová 
(9.A) 

 

1. místo okrskové kolo ve vybíjené družstev dívek a hochů (4. a 5. roč.) postup do 
okresního kola (dvakrát 4. místo) 

 

2. místo ve Floorball Cupu v Bystřici 
 

3. místo O pohár 17. listopadu  ve volejbale dívek. 
 

 Za povšimnutí stojí rovněž přední umístění žáků v šachových, výtvarných a pě-
veckých  soutěžích. 

 Bližší informace o úspěších s fotografickou a video dokumentací naleznete na 
webových stránkách školy (www.zsnavsi.cz). 
                                                                                                                                                   
 V. Šnajdr 
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Lato, lato, lato czeka… 
 
Wiosna, lato, jesień, zima krążą dookoła, 
Zgadnij, jaka pora roku do zabawy woła… 
 
Oczywiście  L A T O !!! 
 
Mamy czerwiec. Każdy dobrze wie, że czerwiec to ostatni miesiąc roku 

szkolnego. 
To miesiąc, w którym kończy się wiosna i zaczyna lato. 
Czerwiec to również miesiąc letnich szkolnych imprez – festynów, wycieczek, 

sportowych zmagań… 
7 czerwca mieliśmy festyn ogrodowy. Festyn rozpoczął się bardzo ładnym progra-

mem dzieci przedszkola i szkoły, który przygotowały panie nauczycielki. Potem była 
wspólna zabawa. Można było zjeść smaczny kotlet i mielonkę z rożna oraz pyszne 
domowe ciastka. Była loteria, atrakcje dla dzieci i tańce. 

12 czerwca byliśmy na ekskursji w miejscowej remizie strażackiej. Strażacy 
opowiedzieli nam o historii straży pożarnej w Nawiu i pokazali, co wszystko do swej 
niełatwej pracy potrzebują. Dzieci miały możliwość zabawić się w prawdziwych stra-
żaków i zmierzyć się z wężem strażackim tryskającym silnym prądem wody. Na ko-
niec strażacy zaprosili nas na przejażdżkę swoim samochodem. 

13 czerwiec odbyła się wycieczka turystyczna. Szliśmy przez Rogowiec na 
Filipkę. 

Po powrocie zorganizowaliśmy popołudnie sportowe dladzieci i rodziców na 
boisku szkolnym. Po ciekawych współzawodnictwach smażyliśmy jajecznicę i 
opiekaliśmy kiełbaski. 

A co nas jeszcze do końca czerwca czeka? 
Planujemy jeszcze, jak corocznie, wycieczkę rowerową do okolicy. 
Rok szkolny zakończymy uroczystym rozdaniem świadectw i pożegnaniem 

piątaków. 
A później dołączymy do festynu nawiejskiego organizowanego przez Urząd 

Gminy Nawsie. 
 
No i wreszcie będzie nas już tylko czekać kąpiel, opalanie, leniuchowanie, wy-

cieczki…jak to w czasie wakacji bywa! 
 
Życzę, niechaj się wszystkim wakacje udają, niechaj są pełne słońca, zapachu 

poziomek, ciekawych podróży… 
 
Halina Wacławek 
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ZE ŽIVOTA MATEŘSKÉ ŠKOLY „KAŠTÁNEK“ 

Konec školního roku se blíží mílovými kroky a s ním i prázdniny, na které se 
všichni už moc těšíme. Ale ještě než začnou, připomeňme si, co všechno jsme na 
jaře v MŠ Kaštánek prožili. A že toho nebylo málo! 

Jaro jsme uvítali divadelním představením agentury Křesadlo „Vodníčkovo 

jaro“ a svátkem „Den země“, kdy jsme na školní zahradě plnili různé úkoly, týka-
jící se přírody. Navštívili jsme sběrnu a odevzdali tam starý papír. Uklízeli jsme 
okolí MŠ a zahradu a třídili odpad. Také jsme se zúčastnili jako jediná MŠ soutě-
že ke Dni země, vyhlášené městem Jablunkov. 

Krásná školní zahrada pak mohla přivítat všechny čarodějnice a čaroděje, kte-
ří se sem slétli na svůj „Rej“. A hlavně účastníky tradičních „Školních radová-
nek“, kteří se přišli pobavit a oddechnout si od každodenních starostí. Počasí přá-
lo a tak se akce opravdu vydařila. 

Den Matek jsme slavili hned několikrát. Nejdřív jsme popřáli maminkám a 
babičkám při besídce v MŠ Kaštánek. Skupinka dětí a kroužek HV pak vystupo-
vali „Na Posezení klubu důchodců Ke Dni Matek“ v restauraci U Mrozka. A další 
skupinka také navštívila babičky v Domově s pečovatelskou službou v Návsí. 
Všechny to moc potěšilo a ukápla nejedná slzička.  
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ZDRAVOTNICKÉ POTŘEBY JABLUNKOV  
 

KLIMATEX 
 

nová kolekce – cyklodresy 
 

Po – Pá   7.30 - 17.00 hod.                                 tel: 777 669 827 
 (  v  p r o s t o r á c h  p o l i k l i n i k y )  
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Také jsme přivítali nové občanky na Obecním úřadě v Návsí a zazpívali jim i 
jejich rodičům. Děti měly svůj svátek 1. června a náležitě jsme ho v MŠ oslavili. 

V tělocvičně Ma-
sarykovy základní 
školy v Návsí si za-
soutěžily děti z MŠ s 
prvňáčky a na oplátku 
jsme je pozvali na 
školní zahradu na 
koloběžkové závody. 
Výlet po okolí MŠ s 
hledáním pokladu, 
sportovními soutěže-
mi a ukázkou výcviku 
psů se dětem moc líbil. 

A to je ještě čeká exkurze do kravína, do požární zbrojnice a rozloučení se 
školáky při akci „Dobrodružství Ferdy mravence“. 

Z toho vyplývá, že život v naší mateřské škole „Kaštánek“ je bohatý a pestrý 
a děti se mají pořád na co těšit. 

A závěrem poděkování paní Kolarczykové za písek do pískoviště a Kynolo-
gickému sdružení za ukázku výcviku psů. 

Kolektiv MŠ Kaštánek 
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Miesiąc maj i czerwiec chyba dla wszystkich przedszkoli jest bardzo bogaty w 
różne atrakcje. Również nawiejskieprzedszkole przygotowuje się do takich imprez 
jak święto Rodziny, Dzień Dziecka, festyn ogrodowy, wycieczka, wspólny dzień 
gminy, który akcentuje bogaty program na zakończenie roku szkolnego.  

Chcemy jednak wrócić do uroczystego popołudnia piątkowego /23.5./, kiedy to w 
Domu PZKO wystawiliśmy naszym kochanym bajkę  "O trzech świnkach". Chcie-
liśmy z wdzięcznością i humorem podziękować za nasze domki rodzinne, w których 
żyjemy. Więc w skrócie: domek Kwikusi i Chrumkosi do niczego się nie nadawał. 
Natomiast trzecia świnka Mądra Głowa wyłoniła najlepsze firmy nowsiańskie takie 
jak: KB STAVEBNINY což je firma česká, která se práce nebojí a kvalitní cihly do-
ručí, RENOPOL swą maltą pozakleja wszystkie dziury pomiędzy cegłami, LWM /fa 
Lipus/ zkonstruuje dachy piękne i bezpieczne, fa ALDO z Polski nie musi okna pas-
zować, bo Schengen pozwala nimi otwarcie handlować, STALMET /fa Lisztwan/
zrobi płoty i balustrady, w ...a je to! Kupimy wszystko od łopaty po miotlisko, na 
gminie pozwolenie załatwimy a LAHŮDKY robotnikom będą dobrze wywarzować i 
smaczne dania gotować. Z tego płynął morał taki, że najbezpieczniejsze są domy 
murowane, przez najlepsze firmy zbudowane.  

Dzieci wierszem, pieśnią i tańcem dziękowały wszystkim swym najbliższym za 
swe najmilsze domy ojcowskie, w których cała rodzinka gości. Przyrzekli, że choćby 
w świat odeszli, to nie zapomną pieśni, które ich nauczyli babcie, dziadkowie, mamu-
sie, tatusiowie i wszyscy ich najbliżsi. Na zakończenie dzieci podczas piosenki odś-
piewanej przez Agatkę Waszut "Jadą, jadą dzieci drogą", wręczyły własnoręcznie 
wykonane upominki.  

BAJKA „O TRZECH ŚWINKACH“ V PZKO 

P L A C E N Á  I N Z E R C E 
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Návrhy jízdních řádů ve formátu *.pdf (Acrobat Reader) jsou k dispozici na 
webových stránkách Moravskoslezského kraje – http://verejna-sprava.kr-
moravskoslezsky.cz/dop_07.html 

Připomínky k návrhu jízdního řádu drážní dopravy lze uplatnit písemně na odboru 
dopravy a silničního hospodářství krajského úřadu Moravskoslezského kraje nejpoz-
ději do 30. 6. 2008. 

JÍZDNÍ ŘÁD DRÁŽNÍ DOPRAVY NA OBDOBÍ 2008 / 2009 

PODĚKOVÁNÍ 

Obyvatelky Domova s pečovatelskou službou v Návsí děkují učitelkám Mateřské 
školy Kaštánek v Návsí za pěkný program a dárky na akci „Den Matek“. 

BLANKA - SVATEBNÍ SALON & SOLÁRIUM 
Rádi Vám nabídneme: - výběr ze 60-ti modelů svatebních šatů 
    - šaty pro družičky 
    - bižuterii 
    - svatební doplňky 
    - svatební oznámení 

- snubní prsteny 
- stuhy a ozdoby na auta 
- svatební vývazky 
- společenské šaty 
- solárium  
- solární kosmetiku 

Polyfunkční dům, Bukovecká 106, 739 91 Jablunkov 
tel.č.: 721 000 293, e-mail: paduchovablanka@seznam.cz 
provozní doba:  po-pá 9.00 - 18.00 hodin; so 9.00 - 12.00 hodin 

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci červnu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w czerwcu  

swoje urodziny. 


